【中華民國滑冰協會聲明稿】



有關取消「2019年亞洲國際花式滑冰經典賽-台北站」

發布日期:108年7月24日 聯絡電話:02-8771-1451

本會於 7/22 晚間臨時接獲 ISU 總會通知及看到 ISU 網站賽事 Event 公告: ISU 理事會已開會決議將 2019 亞洲國際花式滑冰經典賽-台北站(10/30-11/3)(2019 Asian Classic Figure Skating Open, Taipei)重新安排由香港滑冰協會主辦,在中國東莞舉行。

當天我們立即與 ISU 總會電話連繫詢問原委,因理事會開會決議將 2019 亞洲國際花式滑冰經典賽-台北站重新安排由香港協會主辦在中國東莞舉 行。針對發生此事我們十分遺憾也很無奈,我們正在了解其決策過程,並 準備進行申復與 ISU 總會進行溝通,如有進一步消息會盡快跟大家說明。 關於此賽事申請書,我們於 2 月份遞交 ISU, ISU 於 3 月 27 日公告(ISU Communication No. 2234 - Decisions of the Council 第 7 點)台北列 在承辦 2019 挑戰者系列年度 10 個賽事之一,隨後本會即開始積極籌備經 典賽事工作。

目前正盡速處理所有簽約廠商解約後續,我們近年有成功主辦 ISU 2011、 2014、2016、2018 四大洲及 2017世界青年花式滑冰錦標賽,未來會再接 再厲繼續爭取國際賽事,持續推動國內冰上運動。